Информация

о результатах контрольного мероприятия в МКУК «КДЦ «Братский» Братского сельского поселения

В соответствии с Планом работы Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, выделенных на содержание муниципального казенного учреждения культуры «Культурно - досуговый центр «Братский» Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, а также эффективности использования ими муниципальной собственности в 2017 году».

По результатам проверки были выявлены финансовые и прочие нарушения, недостатки на общую сумму 6 336 425,47 рублей, из них: неправомерные расходы — 1 142 395,49 рублей, необоснованные расходы - 1 005,00 рублей, нарушения порядка внесения изменений в бюджетную смету - 5 192 921,40 рублей, неэффективное использование средств бюджета — 103,58 рублей.

Директору МКУК «КДЦ «Братский» Братского сельского поселения, главе администрации Братского сельского поселения (учредителю) направлены представления Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.

О результатах проверки проинформированы прокуратура по Усть-Лабинскому району, Совет Братского сельского поселения.

Пресс-служба Контрольно-счетной палаты муниципального района Усть-Лабинский район